



जनसत्ता

jansatta.com | epaper.jansatta.com | facebook.com/jansatta | twitter.com/jansatta

विदेश मंत्रालय ने कहा, पाकिस्तान के संरा में जाने का आधार नहीं

पीओके भी हमारा : भारत

जनसत्ता ब्यूरो
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

विदेश मंत्रालय ने शुक्रवार को कहा कि जम्मू-कश्मीर पर भारत की पहल से पाकिस्तान बेचैन है और उसे लगता है कि अगर जम्मू-कश्मीर में विकास होगा तो वह लोगों को गुमराह नहीं कर पाएगा। इसी कारण वह दुनिया के सामने द्विपक्षीय संबंधों की चिंगनी जानकर तस्वीर पेश करने का प्रयास कर रहा है। कश्मीर मुद्दे पर संयुक्त राष्ट्र में जाने की पाकिस्तान की धमकी पर विदेश मंत्रालय ने कहा कि पीओके भी हमारा है और हमारे आंतरिक मामलों को संयुक्त राष्ट्र में उठाने का पाकिस्तान के पास कोई आधार ही नहीं है। इस बात को पाकिस्तान समेत अन्य देशों की भी समझना चाहिए। अनुच्छेद 370 के संबंध में दुष्प्रचार के बारे में एक सवाल पर रवीश कुमार कहा कि हमारे प्रधानमंत्री ने राष्ट्र के नाम जो संबोधन दिया, वह काफी सकारात्मक और उम्मीदों से भरा है।

विदेश मंत्रालय का ताजा बयान तब सामने आया है, जब जम्मू-कश्मीर के मसले पर समर्थन जुटाने के लिए पाकिस्तान ने अपने



श्रीनगर में शुक्रवार को गश्त लगाते सुरक्षा बलों के जवान।

पाक ने थार एक्सप्रेस पर भी लगाया ब्रेक

जनसत्ता ब्यूरो
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

तिलमिलाए पाकिस्तान ने अपनी ओर से समझौता एक्सप्रेस के बाद मुनावाव-खोखरापर ट्रेन सेवा भी रद्द कर दी है। इसके साथ ही थार एक्सप्रेस को रोकने का फैसला किया **बाकी पेज 8 पर**

डोभाल ने संवेदनशील इलाकों का किया दौरा

जनसत्ता ब्यूरो
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार (एनएसए) अजित डोभाल ने शुक्रवार को श्रीनगर के संवेदनशील इलाकों का दौरा किया और स्थानीय लोगों एवं सुरक्षा कर्मियों से बातचीत की। डोभाल मंगलवार **बाकी पेज 8 पर**

आया है, जब जम्मू-कश्मीर के मसले पर समर्थन जुटाने के लिए पाकिस्तान ने अपने

विदेश मंत्री शाह महमूद कुरैशी को भेजा है और चीन ने भारत और पाकिस्तान से संवाद



विशेष पन्ना राजकाज पेज 7 पर

जम्मू में धारा 144 हटी, कुछ इलाकों में कर्फ्यू जारी

येचुरी, डी राजा को वापस भेजा गया कश्मीर से 20 और को आगरा भेजा **खबरें पेज 8 पर**

नौसेना हाई अलर्ट पर - पेज 5 पर

तथा बातचीत के रास्ते दोबारा खोलने की सलाह दी है। साथ **बाकी पेज 8 पर**

कश्मीर पर नीति में कोई बदलाव नहीं : अमेरिका

वाशिंगटन, 9 अगस्त (भाषा)।

अमेरिका ने शुक्रवार को कहा कि कश्मीर पर उसकी नीति में कोई बदलाव नहीं आया है और उसने भारत तथा पाकिस्तान से शांति एवं संयम बरतने का आह्वान किया। विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मॉर्गन ओटॉर्गस से संवाददाताओं ने यह पूछा कि क्या अमेरिका की कश्मीर पर नीति में कोई बदलाव आया है। अमेरिका की नीति यह रही है कि कश्मीर भारत और पाकिस्तान के बीच द्विपक्षीय मुद्दा है और दोनों देशों को ही इस मुद्दे पर बातचीत की गति और गुंजाइश को लेकर फैसला करना है। ओटॉर्गस ने एक और सवाल के जवाब में कहा, 'अगर नीति में कोई बदलाव हुआ तो

“अगर नीति में कोई बदलाव हुआ तो निश्चित तौर पर मैं यहां घोषणा करूंगी लेकिन ऐसा नहीं है। - मॉर्गन ओटॉर्गस, अमेरिकी विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता”

निश्चित तौर पर मैं यहां घोषणा करूंगी लेकिन ऐसा नहीं है।' उन्होंने कहा कि अमेरिका कश्मीर को लेकर भारत और पाकिस्तान के बीच वार्ता का समर्थन करता है।

विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता ने कहा, 'हमने सभी पक्षों से शांति एवं संयम बरतने का आह्वान किया है। हम मुख्यतः शांति एवं स्थिरता चाहते हैं **बाकी पेज 8 पर**

भारत से सांस्कृतिक आदान-प्रदान खत्म करेगा पाकिस्तान

इस्लामाबाद, 9 अगस्त (भाषा)।

जम्मू-कश्मीर के विशेष दर्जे में बदलाव के बाद पाकिस्तान ने भारत के साथ हर तरह के सांस्कृतिक आदान-प्रदान को बंद करने का फैसला किया है। इसमें मनोरंजन उद्योग के बीच हर तरह के संयुक्त उपक्रम शामिल हैं।

पाकिस्तान के सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय ने 'भारत को ना कहें' नारे का आगाज किया है।

डॉन अखबार की खबर के अनुसार पाकिस्तान के सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय ने गुरुवार को 'भारत को ना कहें' के राष्ट्रीय नारे का आगाज किया। पाकिस्तान को तमाम मोर्चों से पाक प्रधानमंत्री की विशेष सहायक फिरदौस

आशिक एवान ने कहा, 'हर तरह की भारतीय सामग्री को रोक दिया गया है और पेमरा (पाकिस्तान इलेक्ट्रॉनिक मीडिया रेगुलेटरी अथॉरिटी) को भारतीय डीटीएच उपकरणों की बिक्री के खिलाफ कार्रवाई करने के साथ निगरानी बरतने का निर्देश दिया गया है।'

पाकिस्तान ने भारत के कदम को एकपक्षीय और अवैध बताया है। एवान ने कहा कि राष्ट्रीय सुरक्षा परिषद ने एक संगठन की स्थापना का फैसला किया था। पाकिस्तान को तमाम मोर्चों से हिंदुत्व की विचारधारा **बाकी पेज 8 पर**

अयोध्या विवाद में जारी रहेगी रोजाना सुनवाई : अदालत

जनसत्ता ब्यूरो
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

सुप्रीम कोर्ट ने अयोध्या के राम जन्मभूमि-बाबरी मस्जिद भूमि विवाद में दायर अपीलों पर रोजाना सुनवाई करने के निर्णय पर मुसलिम पक्षकारों की आपत्ति दरकिनार करते हुए शुक्रवार को स्पष्ट किया कि राजनीतिक दृष्टि से संवेदनशील इस मामले की दैनिक आधार पर सुनवाई जारी रहेगी। शीर्ष अदालत ने इस प्रकरण में एक मूल पक्षकार एम सिद्दीक और अखिल वरिष्ठ वकील राजीव धवन की आपत्ति दरकिनार कर दी। राजीव धवन ने शुक्रवार सुबह इस पर आपत्ति उठाते हुए कहा था कि हफ्ते में पांच दिन कार्यवाही में हिस्सा लेना उनके लिए संभव नहीं होगा। प्रधान न्यायाधीश रंजन गोगोई की अध्यक्षता वाले पांच सदस्यीय संविधान पीठ ने इस मामले में पांचवें दिन की सुनवाई के अंत में कहा-

सुप्रीम कोर्ट ने एक मूल पक्षकार एम सिद्दीक और सुन्नी वक्फ बोर्ड की आपत्ति खारिज की।

वरिष्ठ वकील राजीव धवन ने आपत्ति उठाते हुए कहा था कि हफ्ते में पांच दिन कार्यवाही में हिस्सा लेना उनके लिए संभव नहीं होगा।

हम पहले दिए गए आदेश के अनुरूप रोजाना सुनवाई करेंगे। हालांकि, पीठ ने धवन को यह आश्वासन दिया कि यदि उन्हें इस मामले में तैयारी के लिए समय चाहिए तो हफ्ते के मध्य

में विराम देने पर विचार किया जाएगा। इसके बाद पीठ ने कहा कि इन अपीलों पर अब मंगलवार को सुनवाई होगी। सोमवार को ईद के अवसर पर अदालत में अवकाश है। संविधान पीठ के अन्य सदस्यों में न्यायमूर्ति एसए बोबडे, न्यायमूर्ति धनंजय वाई चंद्रचूड़, न्यायमूर्ति अशोक भूषण और न्यायमूर्ति एस अब्दुल नजीर शामिल हैं। इससे पहले शुक्रवार सुबह राम जन्मभूमि-बाबरी मस्जिद भूमि विवाद मामले में सभी पांच कार्य दिवसों को सुनवाई करने के शीर्ष अदालत के निर्णय पर धवन ने आपत्ति दर्ज कराई थी और कहा था कि यदि इस तरह की 'जल्दवाजी' की गई तो वे इसमें सहयोग नहीं कर सकेंगे।

शीर्ष अदालत ने नियमित सुनवाई की परंपरा से हटकर अयोध्या विवाद में शुक्रवार को भी सुनवाई करने का निर्णय किया था। शुक्रवार और सोमवार के दिन नए मामलों और लंबित मामलों में दाखिल होने वाले आवेदनों आदि पर विचार के लिए होते हैं। 'राम लला विराजमान' की ओर से वरिष्ठ वकील के परासरन जैसे ही आगे बहस शुरू करने के लिए **बाकी पेज 8 पर**

कांग्रेस के कालिता व टीआरएस के विवेकानंद भाजपा में

जनसत्ता ब्यूरो
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

राज्यसभा में कांग्रेस के मुख्य सचेतक पद से इस्तीफा देने वाले भुवनेश्वर कालिता शुक्रवार को भाजपा में शामिल हो गए। साथ ही टीआरएस से हाल में इस्तीफा देने वाले पूर्व सांसद जी विवेकानंद भी भाजपा में शामिल हो गए।

कालिता ने 370 पर सहमत नहीं होते हुए राज्यसभा से इस्तीफा दे दिया था।

केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल और भाजपा महासचिव भूपेंद्र यादव की उपस्थिति में कालिता भाजपा में शामिल हुए।

वह अनुच्छेद 370 को लेकर पार्टी के रुख से सहमत नहीं थे और उन्होंने उच्च सदन की सदस्यता से इस्तीफा दे दिया था। पीयूष गोयल ने कहा कि वास्तव में भुवनेश्वर कालिता बेदाग छवि वाले राजनेता हैं जिन्होंने लंबे असें तक राजनीतिक और सामाजिक क्षेत्रों में योगदान दिया। कालिता का राष्ट्रीय राजनीति में लंबा अनुभव है और उन्होंने अलग अलग क्षेत्रों में समर्पित भाव से बेहतरीन कार्य किया है।

कालिता ने कहा कि जब 370 की बात आई तब कांग्रेस के भीतर कोई निर्णय नहीं हुआ। नेतृत्व **बाकी पेज 8 पर**

प्रणय और राधिका रॉय को विदेश जाने से रोका गया

मुंबई, 9 अगस्त (भाषा)।

भ्रष्टाचार के आरोपों का सामना कर रहे एनडीटीवी के संस्थापक प्रणय रॉय और उनकी पत्नी राधिका रॉय को शुक्रवार को मुंबई हवाई अड्डे पर विदेश के लिए प्रस्थान करने से रोका दिया गया। सीबीआई की ओर से जारी लुकआउट सर्कुलर (एलओसी) के आधार पर यह कार्रवाई की गई।

एनडीटीवी ने एक बयान में कहा कि इन दोनों को सीबीआई द्वारा दो साल पहले शुरू किए गए भ्रष्टाचार के एक फर्जी और निराधार मामले के आधार पर रोका गया है। दिल्ली में सीबीआई अधिकारियों ने कहा कि आईसीआईसी बैंक से जुड़े कथित

सीबीआई अधिकारियों ने कहा कि आईसीआईसी बैंक से जुड़े कथित धोखाधड़ी से संबंधित मामले में जून में दोनों के खिलाफ सावधानी के लिए निगरानी का नोटिस (एलओसी) जारी किया गया था।

धोखाधड़ी से संबंधित मामले में जून में दोनों के खिलाफ सावधानी के लिए निगरानी का नोटिस (एलओसी) जारी किया गया था। अधिकारियों ने कहा कि दोनों को इसी नोटिस के आधार पर देश छोड़ने से रोका गया है। एलओसी किसी व्यक्ति को देश छोड़ने से रोकने के उद्देश्य **बाकी पेज 8 पर**

सेंगर पर पांच धाराओं के तहत चलेगा मुकदमा

जनसत्ता संवाददाता
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

सुप्रीम कोर्ट के निर्देश पर उन्नाव बलात्कार कांड मामले में नियमित आधार पर सुनवाई कर रही दिल्ली की अदालत ने शुक्रवार को भाजपा से निष्कासित विधायक कुलदीप सेंगर के खिलाफ आरोप तय कर दिए। जांच एजेंसी की ओर से पेश किए गए दस्तावेजों व दलीलों में से ज्यादातर बिंदुओं पर अदालत सहमत रही। आरोपी विधायक पर पांच धाराओं के तहत मुकदमा चलेगा। विधायक कुलदीप सेंगर ने अपराध मानने से इनकार करते हुए मामले की

उन्नाव बलात्कार कांड

कुलदीप सेंगर के खिलाफ 120 बी (आपराधिक षडयंत्र), 363 (अपहरण), 366 (अपहरण एवं महिला पर विवाह के लिए दबाव डालना), 376 (बलात्कार) और पाँचों की धाराओं के तहत आरोप तय किए गए।

सुनवाई का सामना करने का फैसला किया। 2017 में उन्नाव **बाकी पेज 8 पर**

अरुण जेटली आइसीयू में, एम्स ने कहा हालत स्थिर

नई दिल्ली, 9 अगस्त (भाषा)।

पूर्व वित्त मंत्री अरुण जेटली को दिल की धड़कन तेज होने और बेचैनी की शिकायत के बाद शुक्रवार को एम्स में भर्ती कराया गया। एम्स का कहना है कि उनकी हालत स्थिर बनी हुई है। उनका आइसीयू में इलाज चल रहा है। विभिन्न क्षेत्रों के विशेषज्ञ डॉक्टरों की टीम उनके स्वास्थ्य की देखभाल कर रही है। एम्स ने एक बयान में कहा कि अरुण जेटली को शुक्रवार सुबह एम्स में भर्ती कराया **बाकी पेज 8 पर**



विशेषज्ञ डॉक्टरों की टीम उनके स्वास्थ्य की देखभाल कर रही है। एम्स ने एक बयान में कहा कि अरुण जेटली को शुक्रवार सुबह एम्स में भर्ती कराया **बाकी पेज 8 पर**

रविवारी 11 अगस्त, 2019

अगस्त कांति का बिगुल

भारत छोड़ो आंदोलन यानी अगस्त कांति में देश और समाज के सभी हिस्सों, सभी वर्गों और विचारधाराओं के लोगों ने शिरकत की थी। भारतीय जनमानस के इस अदम्य साहस की कहानी कह रहे हैं प्रवेश कुमार।

- कहानी/ संजय स्वतंत्र
- प्रसंग/ निशा नाम
- योग दर्शन/ डॉ. वरुण वीर
- शक्ति/ श्रीअरविंद
- दाना-पानी/ मानस मनोहर
- सेहत/ रविवारी डेस्क
- नफासत और कारीगरी का नायाब नमूना
- सुमन बाजपेयी
- कहानी/ राधेश्याम भारतीय
- कविता/ फहीम अहमद

दरअसल



पुलिस ने कहा, जब प्यार किया तो डरना क्या

सोशल मीडिया पर अभियान

अनूठे तरीके से कर रही जागरूक

प्रेमी युगलों की मदद को आगे आई राजस्थान पुलिस

जनसत्ता ब्यूरो/भाषा
जयपुर, 9 अगस्त (भाषा)।

'मुगले आजम का जमाना गया ... जब प्यार किया तो डरना क्या।' यह किसी फिल्म का डायलॉग नहीं बल्कि राजस्थान पुलिस की सलाह है जो वह सोशल मीडिया के माध्यम से लोगों को दे रही है। दरअसल यह 'ऑनर किलिंग' (झूठी शान के नाम पर हत्या) के खिलाफ हाल ही में पारित एक विधेयक के प्रति लोगों को जागरूक बनाने की उसकी पहल का हिस्सा है और लोगों ने इसे काफी पसंद किया है। प्रदेश में ऑनर किलिंग (झूठी शान के लिए हत्या) का बिल पास होते ही अब पुलिस ने भी प्यार करने वाले युवाओं को हिम्मत देने के लिए अनूठा प्रचार शुरू कर दिया है। प्यार करने वाले प्रेमी युगलों को अब पुलिस पूरी सुरक्षा प्रदान करेगी।

अब पुलिस ने भी प्यार करने वाले युवाओं को हिम्मत देने के लिए अनूठा प्रचार शुरू कर दिया है। प्यार करने वाले प्रेमी युगलों को अब पुलिस पूरी सुरक्षा प्रदान करेगी।

राजस्थान में पिछले सोमवार को ही विधानसभा में ऑनर किलिंग बिल-2019 पास हुआ था। देश में इस तरह का कानून लागू करने वाला राजस्थान पहला प्रदेश है।

राजस्थान में पिछले सोमवार को ही विधानसभा में ऑनर किलिंग बिल-2019 पास हुआ था। देश में इस तरह का कानून लागू करने वाला राजस्थान पहला प्रदेश है। यह



कानून बनते ही राजस्थान पुलिस भी अब प्रेमी युगलों का हौसला बढ़ाने के लिए आगे आ गई है। पुलिस ने इस कानून के प्रचार के लिए फिल्म 'मुगल ए आजम' का ही

सीन काम में लिया है। पुलिस ने अपने अधिकारिक ट्विटर एकाउंट पर लिखा है, 'अब मुगल ए आजम का जमाना आ गया है। प्यार करना अब कोई गुनाह नहीं है। प्यार करने वालों को अब कोई शारीरिक नुकसान पहुंचाता है तो उसे आजीवन कारावास की सजा तक हो सकती है। इसके अलावा पांच लाख रुपए तक का जुर्माना भी लग सकता है।' इसके नीचे दिल की इमोजी के साथ लिखा गया है, 'क्योंकि प्यार करना कोई गुनाह नहीं'। फोटो में कैप्शन के साथ लिखा गया है, 'क्योंकि प्यार किया तो डरना क्या क्योंकि अब राजस्थान सरकार का कानून है ऑनर किलिंग के खिलाफ।' पुलिस के सोशल मीडिया प्रभारी अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक बीएल सोनी ने इस ट्वीट को अनूठा आइडिया बताया। उन्होंने कहा कि लोगों को नए कानून के प्रति जागरूक **बाकी पेज 8 पर**



यमुना के खादर क्षेत्र में जल संचयन की पहल

जनसत्ता संवाददाता
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

दिल्ली में यमुना नदी के खादर क्षेत्र की खुदाई कर गिरते भूजल स्तर को थामा जाएगा। शुक्रवार को केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने इस परियोजना की शुरुआत की। मुख्यमंत्री ने कहा कि शुरुआत में दिल्ली सरकार इस योजना में 30 से 100 एकड़ जमीन को चिन्हित कर वहां जल संचयन की योजना पर काम कर रही है। यह परियोजना सफल होती है तो यह देश व दुनिया के लिए रोल मॉडल बनेगा। इसके बाद दिल्ली सरकार एक से दो हजार एकड़ जमीन पर इस योजना को लागू करेगी।

मुख्यमंत्री ने कहा जलस्तर कई जगहों पर काफी नीचे चला गया है। इस बीच यदि इस प्रयोग से अच्छा परिणाम आता है, तो यह देश के लिए अच्छी पहल होगी। मुख्यमंत्री ने इस योजना में केंद्र सरकार के सहयोग के लिए धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि आने वाले दिनों में दिल्ली सरकार वर्षा जल संचयन को आंदोलन बनाएगी और अधिक से अधिक लोगों को इससे जोड़ेगी।

केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने इस पहल को देश में अनूठी व नई शुरुआत बताया है। उन्होंने कहा कि पूरे विश्व में पानी एक बड़ी चुनौती है। भारत के संदर्भ में यह एक और बड़ी चुनौती है। केवल 3-4 फीसद ही पीने योग्य पानी है। उन्होंने कहा कि दुनिया में कई देशों में हमसे भी कम पानी उपलब्ध है और उन्होंने आने वाली पीढ़ियों के लिए पानी को संरक्षित किया है। ऐसे देशों से हमें प्रेरणा लेने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि दिल्ली ने वैज्ञानिक पद्धति से पानी रोकने की तकनीक तैयार की है। खेती में भी पानी का कम प्रयोग करने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि दिल्ली में 110 करोड़ लीटर सीवर पानी निकलता है। पानी का शोधन कर-के पड़ोस के राज्यों को दे तो इससे खेती की जा सकती है। इस मौके पर बाढ़ एवं नियंत्रण विभाग के मंत्री सत्येंद्र जैन, मुख्य सचिव विजय देव समेत संबंधित विभाग के अधिकारी उपस्थित थे।

इस पॉयल्ट प्रोजेक्ट में खादर क्षेत्र में केवल एक से डेढ़ मीटर का गढ़वा खोदा जाएगा। इस जमीन में नीचे पानी नहीं जा रहा है। खुदाई के बाद रेत की परत है जिसकी मदद से पानी नीचे जाएगा। यहां 4-5 घंटे पानी रुक जाता है तो तेजी से पानी नीचे जाएगा। इससे जलस्तर को बढ़ाने में मदद हासिल होगी। इस पायलट प्रोजेक्ट में दिल्ली सरकार पानी के स्तर का आकलन किया जाएगा। इस आकलन के बाद ही आगामी वर्ष की रणनीति पर काम होगा।

जबरिया बढ़ाई कहानी

जबरिया जोड़ी

रेटिंग- ★★

निर्देशक- प्रशांत सिंह

कलाकार- सिद्धार्थ मल्होत्रा, परिणीति चोपड़ा, जावेद जाफरी, अपारशक्ति खुराना, संजय मिश्रा, नीरज सूद



करीबी है वो ऐन वक्त पर स्टेशन नहीं पहुंचता है। उसके बाद तो बबली उसकी सर्रास पीटाई करती है। इतनी कि टीवी चैनल पर उसे लाइव दिखाया जाता है। फिर तो बबली को पटना में 'बबली वम' कहा जाने लगता है। लेकिन ऐसी लड़की से शादी कौन करे? इसलिए पिता परेशान है। हालात ऐसे बनते हैं कि बबली और अभय सिंह की मुलाकात होती है और तब बबली को याद आता है कि ये तो उसके बचपन का वो दोस्त है जो छोटी उम्र में ही उसके पिता से उसका हाथ मांगने चला आया था। प्यार की बुझी हुई लौ फिर से सुलगने लगती है। अब आगे क्या होगा? क्या बबली और अभय एक दूसरे के होंगे या अभय जबरिया जोड़ी बनाने का धंधा करता रहेगा? बबली की शादी होगी या नहीं? होगी भी तो किससे? फिल्म में बिहारी शैली की डायलॉगबाजी का जोर है। एक जगह अभय सिंह के पिता की भूमिका निभा रहे जावेद जाफरी के आगे एक लड़की का दयनीय-सा लगने वाला पिता झुका जा रहा होता है तो जाफरी का डायलॉग है- 'अरे ये कौन डाउन टू अर्थ हुआ जा रहा है भाई?' इसी तरह

एक पानवाला जब एक रंगबाज को पान मांगने पर छोटा सा बीड़ा देता है तो वो कहता है- 'ये पान है कि जापान है।' इस तरह के चुरत फिकरे कई जगह फिल्म में हैं। लेकिन डायलॉगबाजी के इस पहलु को छोड़ दें तो फिल्म कई जगहों पर बहुत ढीली हो गई है। खासकर जब अभय सिंह बबली को जबरदस्ती अपने साथ ले जाता है, तो वो पूरा मामला लंबा और लचर दिखता है। इसी तरह, जिन दृश्यों में बबली अपने कुछ नादान किस्म के दोस्तों से अभय सिंह को अगवा करती है और उसके साथ फेरे लेती है, वो भी काफी कमजोर हैं। उनमें हंसी की और भी संभावनाएं थीं। सिद्धार्थ मल्होत्रा भी पूरी तरह से बिहारी बाहुबली नहीं दिखते हैं। उनका पंजाबीपन साफ झलकता है। हां, बबली की भूमिका में परिणीति चोपड़ा बहुत हद तक विश्वसनीय लगती है। लेकिन अभिनय के मामले में छह हूए हैं तो संजय मिश्रा, जिन्हें नींद में चलनेवाले एक किरदार के रूप में भी और दूसरे दृश्यों में भी हंसा-हंसाकर दर्शकों का भरपूर मनोरंजन किया है। जावेद जाफरी भी जमे हैं। फिल्म में 'पटना हिले छपरा हिले...' वाला गाना तो पुराने गाने का हल्का सा रिमेक है।

दिल्ली हाई कोर्ट ने दिया आदेश

दो सप्ताह में जवाब दाखिल करें कपिल मिश्र

नई दिल्ली, 9 अगस्त (भाषा)।

दिल्ली हाई कोर्ट ने 'आप' के बागी नेता कपिल मिश्र से दिल्ली विधानसभा से उन्हें अयोग्य करार दिए जाने के विधानसभा अध्यक्ष के आदेश में उनके खिलाफ दिए गए निष्कर्षों पर अपना जवाब दाखिल करने को कहा है।

शुक्रवार को दिए गए आदेश में न्यायमूर्ति विभू बाखरू ने कहा कि अगर मिश्र स्पीकर राम निवास गोयल के 2 अगस्त के आदेश में दिए गए निष्कर्षों को चुनौती नहीं देते तो प्राकृतिक न्याय के उल्लेखन के उनके दावे का कोई मतलब नहीं होगा। बागी विधायक के वकीलों ने अदालत में कहा कि उनके खिलाफ लगाए गए सभी आरोपों या निकाले गए निष्कर्षों को वह चुनौती नहीं देते हैं, लेकिन इसका यह मतलब नहीं हुआ कि उन्होंने स्वेच्छा से पार्टी की सदस्यता छोड़ दी है। अदालत ने उन्हें हलफनामा दाखिल करने के लिए दो सप्ताह का समय दिया गया, जिसमें वह दो अगस्त के आदेश पर जवाब देंगे। अदालत ने अगली सुनवाई के लिए 4 सितंबर की तारीख तय की है। मिश्र दलबदल रोधी कानून के तहत विधानसभा से अपनी अयोग्यता के

खिलाफ मंगलवार को उच्च न्यायालय पहुंचे थे। कर्नाल नगर के विधायक को 27 जनवरी से उस समय अयोग्य ठहराया गया जब उन्होंने भाजपा नेताओं द्वारा आयोजित चुनाव कार्यक्रम में मंच साझा किया था। स्पीकर ने कहा था कि चूँकि मिश्र ने लोक सभा चुनावों में भाजपा और प्रधानमंत्री के लिए प्रचार किया, इससे संकेत मिले कि उन्होंने 'अपनी मूल राजनीतिक पार्टी की सदस्यता छोड़ दी है।'

दिल्ली ट्रांसको लिमिटेड और बीएसइएस ने की लोगों से अपील

स्वतंत्रता दिवस के मौके पर पतंगबाजी करते समय बरतें सावधानी

जनसत्ता संवाददाता
नई दिल्ली, 9 अगस्त।

अपील

दिल्ली ट्रांसको लिमिटेड और बिजली वितरण कंपनी बीएसइएस ने 15 अगस्त को देखते हुए दिल्लीवासियों से अपील की है कि पतंग उड़ाने समय हाई वोल्टेज बिजली की तारों और बिजली संयंत्रों से दूरी बना कर पतंगबाजी करें। दिल्ली ट्रांसको की सीएमडी पद्मिनी सिंगला ने लोगों से अपील की है कि वे बिजली संयंत्रों से दूर खुले पार्क या फिर मैदानों में पतंगबाजी करें, ताकि खुद भी सुरक्षित रहें और बिजली सेवा को बाधित नहीं होने दें। पिछले साल 15 अगस्त के मौके पर बिजली की लाइन कई बार ट्रिप होने से कई इलाकों में बिजली सेवा बाधित हुई थी।

- पिछले साल 15 अगस्त पर बिजली की लाइन कई बार ट्रिप होने से कई इलाकों में बिजली सेवा बाधित हुई थी
- धातु लगे मांझे का इस्तेमाल न करने की नसीहत

सकती है। इसी प्रकार 11केवी की एक लाइन ट्रिप होती है, तो लगभग 2500 से अधिक लोगों की बिजली आपूर्ति प्रभावित हो सकती है, जिसे सुचारु होने में समय लग सकता है।

एक नये भारत के निर्माण में योगदान

Sl. No.	30 जून, 2019 को समाप्त तिमाही के लिए स्टैंडएलोन एवं कंसोलिडेटेड अर्जित वित्तीय परिणामों का सार (₹ करोड़ में)					
	30.06.2019 को समाप्त 3 माह		31.03.2019 को समाप्त 12 माह		30.06.2018 को समाप्त 3 माह	
	अर्जित	अर्जित	अर्जित	अर्जित	अर्जित	अर्जित
1	4410.29	29349.21	5790.08	4411.09	29367.85	5796.70
2	121.39	999.74	145.41	121.39	999.80	145.41
3	4531.68	30348.95	5935.49	4532.48	30367.65	5942.11
4	(343.97)	2057.86	225.85	(352.03)	2035.70	218.96
5	(250.90)	1096.21	154.60	(253.57)	890.01	39.01
6	696.41	696.41	734.28	696.41	696.41	734.28
7	-	30703.45	-	-	30175.97	-
8	(0.62)	3.35	0.42	(0.63)	2.78	0.11

विषयवस्तु: 1. उच्च विवरण सेबी (सिस्टिम ऑब्सेवेशन एंड डिस्कलोजर रिक्वायर्समेंट्स) रेगुलेशन, 2015 के विनियम 33 यथासंशोधित के साथ प्रति सेबी परियोजना, सीआईएन/सीएफडी/सीएमडीआई/44/2019 दिनांक 29 मार्च, 2019 के अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंजों के साथ दाखिल तिमाही वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का एक सारांश है। वित्तीय परिणामों का पूरा प्रारूप बीएसइएस एवं एएसइएस स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइट www.bseindia.com और www.nseindia.com तथा कम्पनी की वेबसाइट www.bhel.com के 'वित्तीय जानकारी' खण्ड पर उपलब्ध है।

कुछे भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड
हस्ता/-
(डा. गलिन सिंघल)
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक

भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड
सीआईएन: L74899DL1964G01004281
स्थान: नई दिल्ली
दिनांक: 9 अगस्त, 2019

पंजीकृत कार्यालय: बीएसईएल हाउस, सीरी फोर्ट, नई दिल्ली-110049 फोन नं. 011-66337000, ई-मेल: shareholderquery@bhel.in
www.bhel.com BHELOfficial BHEL_India BHEL_India bhel.india

प्रगति को गति ... जीवन को ज्योति ... भारत के हर घर से जुड़ा



कोयंबटूर में लगतार बारिश से शुक्रवार को रिहाइशी इलाके में भरा पानी।

मध्य प्रदेश के अनुसूचित क्षेत्रों में रहने वाले आदिवासियों के कर्ज माफ होंगे

छिंदवाड़ा, 9 अगस्त (भाषा)।

मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री कमलनाथ ने शुक्रवार को प्रदेश के अनुसूचित क्षेत्रों में रहने वाले आदिवासियों के साहूकारों से लिए गए सभी कर्ज माफ करने की घोषणा की है। कमलनाथ ने अंतरराष्ट्रीय आदिवासी दिवस पर आयोजित एक समारोह में इसकी घोषणा की।

उन्होंने कहा, 'प्रदेश के अनुसूचित क्षेत्रों में रहने वाले आदिवासियों द्वारा साहूकारों से लिए गए सभी कर्ज माफ हो जाएंगे। इसके लिए सरकार ने सभी औपचारिक व्यवस्थाएं कर ली हैं। प्रदेश के सभी 89 अनुसूचित क्षेत्रों में यह कर्ज 15 अगस्त तक माफ होना शुरू हो जाएगा।' उन्होंने कहा कि किसी आदिवासी ने कर्ज लेने के लिए अपने जेवर, जमीन गिरवी रखी है तो वह भी उन्हें वापिस होंगे।

मुख्यमंत्री ने कहा कि भविष्य में कोई साहूकार अनुसूचित क्षेत्र में साहूकारी करेगा तो उसे लाइसेंस लेकर नियमानुसार काम करना

होगा। मुख्यमंत्री ने चेतावनी दी कि बगैर लाइसेंस के किसी ने अनुसूचित क्षेत्रों में साहूकारी की तो यह नियमों का उल्लंघन माना जाएगा और उनसे लिया गया कर्ज आदिवासी नहीं चुकाएंगे।

उन्होंने कहा कि प्रदेश के 89 अनुसूचित क्षेत्र विकासखंडों के आदिवासियों को साहूकारों से मुक्त कराने के लिए सरकार उन्हें रूपे, डेबिट कार्ड देगी। इसके जरिए वे जरूरत पड़ने पर दस हजार रूपए तक एटीएम से निकाल सकेंगे। उन्होंने बताया कि हर हाट बाजार में एटीएम खोले जायेंगे। कमलनाथ ने वन ग्रामों को राजस्व ग्राम बनाए जाने की भी जानकारी दी। उन्होंने बताया कि आदिवासी वर्ग को मंग पर अनुसूचित जनजाति विभाग का नाम बदलकर आदिवासी विकास विभाग किया जाएगा।

मुख्यमंत्री ने कहा कि अनुसूचित जनजाति वर्ग के जिन भी आदिवासियों के वनाधिकार के प्रकरण खारिज हुए हैं, उनका पुनरीक्षण किया जायेगा और पात्र होने पर उन्हें वनाधिकार पट्टा दिया जाएगा।

अकोला में बाढ़ में फंसे 27 श्रमिकों को बचाया गया

अकोला, 9 अगस्त (भाषा)।

महाराष्ट्र के अकोला जिले की चंद्रिका नदी में अचानक जलस्तर बढ़ने से फंसे 27 लोगों को सुरक्षित बचा लिया गया। एक अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि वन विभाग ने श्रमिकों को गुरुवार सुबह देवरी गांव में पौधे रोपने के लिए भेजा था और वे बाढ़ की वजह से वहां फंस गए। इन सभी को देर शाम तक सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया।

वन विभाग के अधिकारी एएन बावने ने बताया, 'वन विभाग द्वारा पौधा लगाने के लिए काम में लगाए गए सभी श्रमिक मध्य प्रदेश के खंडवा के थे। जब उन्होंने गुरुवार सुबह पौधे लगाने का काम शुरू किया तो वहां बाढ़ का निशान तक नहीं था।' उन्होंने बताया, 'हालांकि भारी बारिश के बाद चंद्रिका नदी का जलस्तर बढ़ गया। अचानक यहां बढ़े जलस्तर से बाढ़ जैसी स्थिति हो गई।'

श्रमिकों द्वारा मदद की गुहार लगाए जाने के बाद गांव वालों ने वन विभाग को और जिला प्रशासन के अधिकारियों को यह जानकारी दी।

सारदा चिटफंड घोटाला : डेरेक ओ ब्रायन से सीबीआइ ने की पूछताछ

जनसत्ता ब्यूरो नई दिल्ली, 9 अगस्त।

सारदा चिटफंड घोटाला मामले में शुक्रवार को सीबीआइ ने तृणमूल सांसद डेरेक ओ ब्रायन से पूछताछ की। जांच एजेंसी से जुड़े सूत्रों ने यह जानकारी दी। सीबीआइ अधिकारियों के मुताबिक, तृणमूल के मुखपत्र 'जागो बांग्ला' से संबंधित बैंक खातों में कुछ वित्तीय लेनदेन को लेकर ओ ब्रायन से कोलकाता में करीब दो घंटे पूछताछ की गई। ओ ब्रायन बांग्ला भाषा में प्रकाशित 'जागो बांग्ला' के प्रकाशक हैं।

वे तृणमूल के दूसरे सांसद हैं, जिनसे केंद्रीय जांच एजेंसी ने चिटफंड घोटाला मामले में पूछताछ की है। सीबीआइ पिछले दो दिन में दो नेताओं से पूछताछ कर चुकी है। चिटफंड घोटाला मामले में गुरुवार को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने तृणमूल सांसद शताब्दी राॅय से पूछताछ की थी। ओ ब्रायन दिन में करीब डेढ़ बजे सीबीआइ कार्यालय पहुंचे और वहां से दिन में करीब साढ़े तीन बजे रवाना हुए।

हुए।

सीबीआइ ने 26 जुलाई को उन्हें कई करोड़ रूपए के चिटफंड घोटाला मामले में जांच में शामिल होने के लिए तलब किया था। उन्हें अगस्त के पहले सप्ताह में पूछताछ के लिए जांच एजेंसी के समक्ष पेश होने को कहा गया था। इसके बाद राज्यसभा सदस्य ने संसद सत्र का हवाला देकर पेशी के लिए कुछ समय की मोहलत मांगी थी और कहा था कि सात अगस्त को संसद सत्र खत्म होने के बाद ही वह जांच एजेंसी के समक्ष पेश हो पाएंगे।

तृणमूल के एक वरिष्ठ नेता ने बताया, 'चूँकि संसद सत्र समाप्त हो गया है, इसलिए ब्रायन पूछताछ के लिए कोलकाता के साल्टलेक स्थित सीजीओ परिसर गए थे। उन्होंने जांच एजेंसी को पूरा सहयोग दिया।' उन्होंने कहा, 'हमने कुछ गलत नहीं किया है। हमें किसी बात की चिंता करने की जरूरत नहीं है।' कोलकाता के पूर्व पुलिस आयुक्त राजीव कुमार भी सारदा चिटफंड घोटाले में पूछताछ का सामना कर रहे हैं। रोज वैली घोटाला मामले में सीबीआइ गुरुवार को उन्हें समन भेज चुकी है।

घाटी में शादी की सालगिरह नहीं मना पाया दक्षिण अफ्रीकी जोड़ा

श्रीनगर, 9 अगस्त (भाषा)।

कश्मीर घाटी में शादी की 38वीं सालगिरह मनाने की योजना बना रहे दक्षिण अफ्रीका के दंपति को घाटी के सुरक्षा हालात के कारण निराशा हाथ लगी है, लेकिन उन्हें उम्मीद है कि हालात में सुधार के बाद वे फिर यहां का रुख करेंगे।

नील स्टॉर्म और उनकी पत्नी मेरिल ताजमहल के दीवार के अगले दिन अपनी शादी की सालगिरह मनाने दो अगस्त को कश्मीर आए थे और उनकी योजना पूरा सप्ताह यहीं बिताने की थी।

सेवानिवृत्त सैन्यकर्मी स्टॉर्म ने दिल्ली रवाना होने से कुछ मिनट पहले को बताया, हम यहां से निराश होकर लौट रहे हैं। हमारी पहाड़ों पर ट्रेकिंग की योजना थी, लेकिन यह योजना अंजाम तक नहीं पहुंच पाई।

स्टॉर्म ने कहा, हम फिर किसी समय यहां आना चाहेंगे क्योंकि हमारे मेजबान बहुत भले और अच्छे लोग

सेवानिवृत्त सैन्यकर्मी स्टॉर्म ने दिल्ली रवाना होने से कुछ मिनट पहले को बताया, हम यहां से निराश होकर लौट रहे हैं। हमारी पहाड़ों पर ट्रेकिंग की योजना थी, लेकिन यह योजना अंजाम तक नहीं पहुंच पाई।

गाईड को छोड़कर कोई और पर्यटन स्थल नहीं देख पाए।

उन्होंने कहा, मैंने भी अपने देश की सेना में सेवानिवृत्त हो चुके हैं और मैं जानता हूँ कि सुरक्षा बल क्या कर रहे हैं। वे सिर्फ सरकार के आदेशों का पालन कर रहे हैं।

हैं। हमें यह जगह पसंद है और हम बेहतर हालात की जानकारी हासिल करने के लिये मेजबानों से संपर्क रखेंगे ताकि हम बिना किसी रोक टोक या बहुत ज्यादा पैसा खर्च किए अपनी यात्रा की योजना बना सकें। उन्होंने कहा, यहां की झीलों और हाउस बोट बेहद सुंदर हैं। हमने बीते 20 सालों में कई देशों की यात्रा की लेकिन ऐसी चीज जिंदगी में कभी नहीं देखी। हाउसबोट तो वाकई लाजवाब थीं। स्टॉर्म ने कहा कि वह शहर की झीलों और मुगल गार्डन को छोड़कर कोई और पर्यटन स्थल नहीं देख पाए।

आदिवासी समाज के कल्याण के लिए काम कर रही है सरकार: गहलोत

जयपुर, 9 अगस्त (भाषा)।

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने शुक्रवार को कहा कि उनकी सरकार आदिवासी समाज के कल्याण के लिए समर्पित भाव से काम कर रही है। इसके साथ ही उन्होंने आदिवासियों से अपील की है कि वे अपनी भावी पीढ़ी को शिक्षित बनाने का संकल्प लें।

विश्व आदिवासी दिवस पर अपने संदेश में गहलोत ने ट्वीट किया, 'हमारी सरकार आदिवासी समाज के कल्याण के लिए समर्पित भाव से काम कर रही है। उन्हें समाज की मुख्यधारा से जोड़ने के साथ ही उनकी सांस्कृतिक विरासत को संरक्षित रखने के लिए हरसंभव प्रयास किए जा रहे हैं।' गहलोत के अनुसार-हमने अंतरराष्ट्रीय आदिवासी दिवस के महत्त्व को समझते हुए इस दिन ऐच्छिक अवकाश घोषित किया है।

उन्होंने आदिवासी बहुल क्षेत्र में माही और जाखम जैसी बड़ी सिंचाई परियोजनाओं का

कुट्टी को आज से कुछ समय के लिए इस्पात मंत्रालय में सचिव का अतिरिक्त प्रभार

जनसत्ता ब्यूरो नई दिल्ली, 9 अगस्त।

पेट्रोलियम सचिव एमएम कुट्टी को शनिवार से कुछ समय के लिए इस्पात मंत्रालय में सचिव का अतिरिक्त प्रभार दिया जा रहा है। भारतीय प्रशासनिक सेवा के संघ शासित क्षेत्र

केडर के 1985 बैच के अधिकारी कुट्टी 10 से 19 अगस्त तक इस्पात मंत्रालय में सचिव का अतिरिक्त प्रभार संभालेंगे। इस अवधि में इस्पात सचिव विनय कुमार अवकाश पर हैं। सक्षम प्राधिकरण ने एमएम कुट्टी को 10 अगस्त से 19 अगस्त तक इस्पात सचिव का अतिरिक्त प्रभार सौंपने की मंजूरी दी है।

Subros Limited									
CIN: L74899DL1985PLC020134 Regd. Office: LGF, World Trade Centre, Barakhamba Lane, New Delhi-110001. Tel. No.: 011-23414946, Fax No.: 011-23414945; Website: www.subros.com; Email: rakesh.arora@subros.com									
Net Revenue		PBT (before exceptional)		PBT (after exceptional)		PAT		EPS	
+8%		at 3.75%		at 10.97%		+121%		+103%	
EXTRACT OF STANDALONE & CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30 th JUNE, 2019									
(₹ in Lakhs)									
Sr. No.	PARTICULARS	STANDALONE				CONSOLIDATED			
		QUARTER ENDED (UNAUDITED)		YEAR ENDED (AUDITED)		QUARTER ENDED (UNAUDITED)		YEAR ENDED (AUDITED)	
		30.06.2019	31.03.2019	30.06.2018	31.03.2019	30.06.2019	31.03.2019	30.06.2018	31.03.2019
1	Total Income from Operations	57,224	51,807	53,169	212,448	57,224	51,807	53,169	212,448
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	2,141	2,944	2,832	11,731	2,115	2,940	2,850	11,742
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	6,270	2,944	2,498	11,397	6,244	2,940	2,516	11,408
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	4,176	1,620	1,893	7,613	4,150	1,616	1,911	7,624
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	4,151	1,420	1,892	7,410	4,123	1,417	1,909	7,419
6	Equity Share Capital	1,305	1,305	1,200	1,305	1,305	1,305	1,200	1,305
7	Earnings Per Share (in ₹) (Face value of ₹ 2 each) (for continuing and discontinued operations)								
	(a) Basic (not annualised) :	6.40	2.44	3.15	12.35	6.36	2.48	3.19	12.37
	(b) Diluted (not annualised) :	6.40	2.44	3.15	12.35	6.36	2.48	3.19	12.37

Notes:

- The above is an extract of the detailed format of quarterly/annual financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the standalone quarterly and consolidated financial results are available on website of the Stock Exchange(s) www.bseindia.com and www.nseindia.com and also on the Company's website www.subros.com.
- Figures for the quarters ended 31st March, 2019 represent the difference between the audited figures in respect of full financial year and the published figures for the nine months ended 31st December, 2018, which were subject to limited review.
- a) There was a fire accident in one of the plants of the Company situated at Manasar on 29th May, 2018. The fire had severely impacted the building, stocks, plant & machinery. These assets were adequately insured with reinstatement clause and a claim was made with the Insurance Company. Special/urgent actions to restart supplies to the customer post fire incident had resulted into additional costs which were included under the head Exceptional Items in the Statement of Profit and Loss in the earlier years. An amount of ₹ 5,067 Lakhs has been assessed, settled and received during the quarter ended 30th June, 2019 and accordingly ₹ 4,129 Lakhs, over and above of ₹ 938 Lakhs disclosed as recoverable under the head 'Other Financial Assets' as on 31st March, 2019, has been disclosed as an income under the head Exceptional Items for the quarter ended 30th June, 2019.
b) The Company had introduced a Voluntary Separation Scheme to provide an opportunity to the workmen of Pune Plant to opt for early separation to optimise on manpower cost and productivity improvement and incurred one time expenditure of ₹ 334 Lakhs during the quarter ended 30th June, 2018. This has been disclosed as Exceptional Item.
- Pursuant to the approval of Board of Directors in their meeting held on 28th May, 2018 for closure of Company's overseas subsidiary Thai Subros Ltd. and filing of liquidation application in Thailand on 9th January, 2019, the management has assessed the recoverability of their investment in subsidiary and recognised the provision for diminution in the value of its investment in subsidiary amounting to ₹ 14 Lakhs and ₹ 7.35 Lakhs during the quarter ended 30th June, 2018 and 31st March, 2019 respectively and ₹ 21.35 Lakhs during the year ended 31st March, 2019. The company reassessed the recoverability of their investment as on 30th June, 2019 and no further provision for diminution in the value of its investment is required to be recognized during the quarter ended 30th June, 2019. The liquidation of the subsidiary was under process as on 30th June, 2019 and the liquidation was subsequently completed on 1st August, 2019 vide Certificate issued by Department of Business Development, Ministry of Commerce, Thailand.
- The consolidated financial results include the results of the entities namely, Thai Subros Limited (Subsidiary) and Denso Subros Thermal Engineering Centre India Private Limited (Joint Venture).

Place : New Delhi
Date : 09.08.2019

For and on behalf of the Board of Directors
SUBROS LIMITED
RAMESH SURI
CHAIRMAN



T.V. TODAY NETWORK LIMITED

Regd Office: F-26, First Floor, Connaught Circus, New Delhi-110 001, CIN: L92200DL1999PLC103001
Website: www.aajtak.intoday.in, Email: investors@aajtak.com, Telephone: 0120-4807100, Fax: 0120-4807172

EXTRACT OF STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30 JUNE 2019

(Rs. in lakhs, unless otherwise stated)

Sl.No.	Particulars	STANDALONE				CONSOLIDATED	
		Three months ended 30 June 2019	Corresponding three months ended in the previous year 30 June 2018	Year ended 31 March 2019	Three months ended 30 June 2019	Corresponding three months ended in the previous year 30 June 2018	Year ended 31 March 2019
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total Income from Operations (Net)	24,520.63	18,833.77	73,900.20	24,613.48	18857.77	74224.17
2	Net Profit for the period (before Tax and Exceptional Items)	7,840.76	6,164.21	20,264.47	7,839.01	6159.79	20392.72
3	Net Profit for the period before tax (after Exceptional Items)	7,840.76	6,164.21	20,264.47	7,839.01	6159.79	20392.72
4	Net Profit for the period after tax (after Exceptional Items)	5,104.76	4,010.74	13,004.09	5,103.01	4007.09	13110.16
5	Total Comprehensive Income for the period [comprising Profit for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax)]	5,115.31	3,993.29	13,042.77	5,113.36	3989.64	13148.84
6	Equity Share Capital (Face value of Rs. 5/- per share)	2,983.06	2,983.06	2,983.06	2,983.06	2,983.06	2,983.06
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Balance Sheet of the previous year			86,361.30			86,610.95
8	Earning Per Share (of Rs. 5/- each) (for continuing and discontinued operations):						
	(a) Basic (in Rs.)	8.56	6.72	21.80	8.55	6.72	21.97
	(b) Diluted (in Rs.)	8.56	6.72	21.80	8.55	6.72	21.97

Note:

- The above is an extract of the detailed format of Quarter ended June 30, 2019 financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarter ended June 30, 2019 financial results are available on the website of BSE (www.bseindia.com) and NSE (www.nseindia.com) and Company's website (www.aajtak.intoday.in).
- The above results have been reviewed by the Audit Committee and have been approved and taken on record by the Board of Directors of the Company at their respective meetings held on August 9, 2019.

For and on behalf of the Board
KALLI PURIE BHANDAL
Vice Chairperson & Managing Director
DIN: 00105318

Date: August 9, 2019
Place: New Delhi

